
COMUNE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

PROVINCIA DI MESSINA

II Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 120 del 12/11/2021

L'anno duemllaventimo, il giorno 1 novembre, regolarmente convocata alle ore 12:30, si è riunita la II

Commissione Consiliare Permanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine

del giorno;

1 ) Impianti sportivi: Manutenzione e gestione.

2) Stato di fatto del mercato ortofrutticolo sito nella zona ailigianale e prospettive per il suo utilizzo;

3) Varie ed eventuali.
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Il Vice Presidente Bartolotta. accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 12:35.

Svolge la funzione di segretario il Consigliere Ilenia Torre.

La Consigliera Bartolotta comunica che si è fatta carico di far contattare dairufficio presidenza TAssessore

alla cultura Viviana Dottore che vena in commissione il giorno 24 Novembre p.v. per essere ascoltata in re

lazione al funzionamento della Biblioteca comunale, cosi come stabilito nella precedente seduta di commis

sione del 10 Novembre u.s.

La Consigliera Campo propone, anche alla luce deirinterrogazione dalla stessa presentata al question time

del giorno 9 Novembre u.s., di inserire alfordine del giorno di questa commissione un punto relativo al fun

zionamento e alla programmazione di entrambe le Biblioteche comunali, ormai da troppo tempo penalizzate

dall'assenza di personale. La stessa Consigliera mette in rilievo che la carenza di personale influisce negati

vamente sia suirespletamento dei servizi al pubblico, che sul rischio di non riuscire ad effettuare una

adeguata programmazione volta anche ad ottenere Rnanziamenti mirati.

) Consiglieri, all'unanimità dei presenti, avendo riscontrato un errore nei nuovi orari di convocazione della

Commissione rispetto a quanto stabilito ne! verbale del 5 Novembre u.s. decidono di modificare, a far data

da lunedì 15 p.v., il calendario delle sedule come di seguilo indicato: martedì ore 18:30 - mercoledì ore

12.30 - venerdì ore 12:30.

I Consiglieri, in considerazione dell'incontro avvenuto in data odierna in relazione all'argomento bilancio,

dibattono su quanto emerso in sede di riunione.

II Consigliere Tommaso Pino, presente all'incontro n.q. di capigruppo.riferisce in relazione a quanto dis

cusso. Dall'incontro odierno è emerso che per l'approvazione del bilancio e per scongiurare il rischio di



dissesto si resta in attesa deirapprovazione del decreto fiscale da parte dell'organo parlamentare, che

dovrebbe - secondo quanto emerso in sede di riunione dei capigruppo - ridurre il vincolo sui credili di dub

bia esigibilità di una percentuale tale da consentire anche al Comune di Barcellona Pozzo dì Gotto di scon

giurare il rischio dissesto. Ciò consentirebbe, altresì, di approvare il bilancio previsionale 2021.

Si dibatte sui vari profili emersi sul punto e sulle possibili soluzione che sono state prospettate anche alla

presenza della Dirigente di settore, Dott.ssa Bartolone, dei revisori dei conti, dell'esperto e del Sindaco.

La seduta viene chiusa alle ore 13:3Se tornerà a riunirsi come da calendario.

!l presente verbale, previa lettura e confenna, viene sottoscritto.
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